



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В День образования службы криминалистики сотрудники следственного управления по городу Севастополю провели урок в кадетском классе Следственного комитета



19 октября, отмечается 61-ая годовщина с момента создания службы криминалистики в правоохранительных органах Российской Федерации.

19 октября 1954 года Указанием Генерального прокурора СССР был образован институт прокуроров-криминалистов. С созданием в 2011 году Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного органа в работе службы криминалистики произошли существенные изменения. На смену прокурорам-криминалистам пришли следователи-криминалисты.

Криминалистов называют «спецназом следствия». Они первыми выезжают на места преступлений; ведут тщательную работу по поиску и сбору улик; от их внимания, профессионализма и кропотливого труда в дальнейшем зависит доказательственная база, на



которой будет основываться следствие.

Обо всем об этом в свой профессиональный праздник сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК РФ по городу Севастополю рассказали на открытом уроке воспитанникам кадетского класса Следственного комитета.

Руководитель отдела криминалистики Виталий Кодряну познакомил будущих следователей с криминалистической техникой, с помощью которой осматриваются места происшествий, изобличаются злоумышленники и раскрываются преступления.

Подполковник Кодряну особо подчеркнул, что в отдел криминалистики попадают самые опытные сотрудники, ни один год проработавшие следователями «на земле» и имеющие солидный опыт в раскрытии преступлений всех категорий.

Ребятам интересовало все – от простейших пробирок до тактики осмотра места преступления. Кадеты Следственного комитета говорят: «Уже сейчас хотим знать все».

10 Октября 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1389972>